
   

Ποιος είναι ο Κύριος σου;  

Νέα από τον  Ουρανό  

‘’Χρειάζομαι αυτήν την αναφορά της βίβλου εδώ ‘’(Ιωάννης 8: 32) 

Απόδρασε από μια Μεγάλη Φυλακή  

 
Ο κόσμος στον οποίον ζούμε είναι μια μεγάλη φυλακή 
χωρίς σίδερα. Όλοι οι άνθρωποι σε αυτόν τον κόσμο 
ζούνε σαν φυλακισμένοι , που έχουν καταδικαστεί σε 
θάνατο. 
 
Αρχικά, ο Θεός έπλασε τον άνθρωπο για να ζήσει 
αιώνια. Αλλά δυστυχώς, ήλθε η αμαρτία στον κόσμο 
μέσω του ανθρωπίνου γένους και όλοι οι άνθρωποι 
καταδικάστηκαν σε θάνατο. 
 
Ωστόσο, ο  φιλάνθρωπος Θεός, έστειλε τον Υιό του 
τον Μονογενή, τον Ιησού Χριστό στον κόσμο για να 
φέρει τη σωτηρία σε όλους τους αμαρτωλούς. Ο 
Ιησούς Χριστός σταυρώθηκε και πέθανε για μας. 
Αυτός, ως αναμάρτητος , σήκωσε το βάρος  της 
ανθρώπινης αμαρτίας  και τιμωρήθηκε.  
 
Αλλά μετά από τρεις ημέρες, ο Ιησούς Χριστός 
αναστήθηκε καταργώντας έτσι τον θάνατο. 
 
Ο θάνατος του στον σταυρό και η ανάσταση του από 
τον τάφο, είναι πραγματικά ιστορικά γεγονότα . 
Ανεξάρτητα από τα προσωπικά πιστεύω, είτε 
πιστεύεις στον  Ιησού Χριστό,, είτε όχι, ο Θάνατος Του 
στο σταυρό και η ανάσταση είναι αδιαμφισβήτητα  
γεγονότα.  
 
Αν ο Ιησούς ήταν ακόμα στον τάφο μετά τον θάνατο 
Του στον σταυρό , θα ήταν και Αυτός ένας απλός 
θνητός και φυλακισμένος  όπως εμείς.  
 
Αλλά μέσω της ανάστασης, ο Ιησούς Χριστός, έφτιαξε 
μια διέξοδο σε αυτήν την μεγάλη φυλακή. 
Δημιούργησε έναν δρόμο από την επίγεια ζωή ως την 
επουράνιο ζωή, που όλοι οι αμαρτωλοί μπορούν να 

ακολουθήσουν αφού εγκαταλείψουν αυτόν τον κόσμο 
της αμαρτίας. 
 
Επομένως έχουμε μια ελπίδα στη ζωή μέσω της 
ανάστασης του Ιησού Χριστού, που κατάργησε τον 
θάνατο. Αν και θα πεθάνουμε στο μέλλον, και τα 
σώματα μας θα φθαρούν, η ψυχή και το πνεύμα μας 
θα ζούνε για πάντα στον ουρανό. Αυτά είναι καλά νέα. 
Αυτά είναι αλήθεια. 
 
Έτσι, ομολογήστε  ότι ο Χριστός είναι ο Κύριος μας και 
Λυτρωτής, και πιστέψετε πως πέθανε για τις αμαρτίες 
μας  και αναστήθηκε. Παραδώστε την ζωή σας στον 
Ιησού Χριστό. 
 
Δεν πρέπει να συνεχίσετε να ζείτε  την ζωή που 
ζούσατε μέχρι τώρα. Μετανοήστε για τις αμαρτίες σας,
-το ψέμα, την απληστία, την υπερηφάνεια, την ζήλεια, 
το μίσος, την συκοφαντία, την σεξουαλική 
ανηθικότητα, την ραθυμία, τον εγωισμό, την έξη, την 
κραιπάλη, την διαφθορά, την ανυπακοή στους γονείς, 
την ειδωλολατρία. 
 
Ο Θεός προσφέρει  τον άνθρωπο  το Άγιο Πνεύμα  σε 
αυτούς που μετανοούν ειλικρινά και γονατίζουν  
μπροστά στον Ιησού ταπεινά.  
 
Τώρα, ανοίξτε την καρδιά σας και πιστέψετε στον 
Ιησού, ως Κύριο και Λυτρωτή σας. Αυτοί που 
μετανοούν  και συγχωρούνται από το  αίμα του 
Χριστού επάνω στον σταυρό, θα ακολουθήσουν τον 
Χριστό  μ ε όλη την δύναμη της ψυχής τους και θα 
έχουν σωτηρία και ζωή αιώνια. 
 
Την ημέρα της κρίσεως ο Θεός θα σας ρωτήσει : 
 
Ποιος είναι ο Κύριος σας; 

  Jesus was raised from the dead. 

 
Αν σας αρέσει αυτή η επιστολή, 

μοιράστε αντίγραφα σε άλλους 

προσωπικά ή στείλετε email.  

Υπάρχουν φάκελοι  PDF και JPEG  

που έχουν μεταφραστεί σε πολλές 

γλώσσες στην ιστοσελίδα μας. 

Προσευχηθείτε στον  Ιησού Για να Γίνει ο Κύριος σας 
 

Επουράνιε Θεέ, έζησα την ζωή μου σαν να ήμουν ο 
Κύριος. Ωστόσο, σήμερα καταλαβαίνω  ότι δεν πρέπει να 
ζήσω όπως θέλω, με τους δικούς μου όρους. Σήμερα, 
μετανοώ  για όλες τις αμαρτίες μου και δέχομαι τον Ιησού 
Χριστό ως Κύριο και Λυτρωτή μου. 
 
Εφεξής,  θα υπακούω  στον Κύριο και θα Τον 

ακολουθήσω με όλη την δύναμη της ψυχής μου. 

Επουράνιε Θεέ, στείλε μου την Χάρη και την Δωρεά του 

Αγίου Πνεύματος. 

 
Θα θέλατε να γνωρίζετε 
περισσότερα για ον Ιησού 
Χριστό; 
 
Αν ναι,  ζητήστε βοήθεια από 

τους πιστούς Χριστιανούς και 

μελετήστε την Βίβλο. 
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